

Errata da Carta de Cotação de preços N° 043/2024

A Associação de Combate ao Câncer de Goiás – ACCG, torna público para o conhecimento dos interessados que o descritivo da Carta Cotação 043/2024 sofrerá alterações conforme segue:

Onde se lê:

Item 6: Lençol Maca Cirúrgica 2,10m X 1,00m, Em Percal, 180 fios, Em Estampa Corrida (Verde Bandeira)

Item 33: Campo Fenestrado Medindo 0,70m X 0,70m, em Brim Pesado com Silk nos quatro cantos (Cor, cód: 4267 Verde Bandeira)

Altera-se para:

Item 6: Lençol Maca Cirúrgica 2,10m X 1,00m, **Em Brim Pesado**, Em Estampa Corrida (Verde Bandeira) 70% 30%

Item 33: Campo Fenestrado Medindo 0,70m X 0,70m, em Brim Pesado com Silk nos quatro cantos **com fenestra redonda de 15cm** (Cor, cód: 4267 Verde Bandeira)

Cláudio Martins
Analista de Compras

Goiânia, 23 de setembro de 2024

